

刘云山在北京市调研座谈时强调 以好的作风、好的学风、好的文风 把学习宣传贯彻党的十八大精神引向深入

关键要进一步转变作风、端正学风、改进文风，在求实、务实、落实上下功夫，在学以致用、学用结合上下功夫

新华社北京12月10日电（记者吴晶晶）中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山10日到北京市调研并主持召开座谈会，就如何把学习宣传贯彻党的十八大精神引向深入听取基层干部群众的意见建议。他强调，我们党开了一个好的会，有了好的纲领，定了好的目标，重要的是以好的作风、好的学风、好的文风，使大会精神入耳入脑、深入人心，变成精神力量、变成实际行动，真正落到实处。

参加调研座谈会的有理论工作者，有市、区有关负责同志，有来自企业、乡镇、高校和北京市百姓宣讲团等基层单位的干部群众。大家踊跃发言、畅谈体会，积极评价前一段党的十八大精神学习宣传贯彻工作，并就深化党员干部学习、让中央精神更好走进基层、切实解决群众关心的问题、结合实际抓好工作落实等，提出了许多意见建议。刘云山对北京市的

学习宣传贯彻工作给予肯定，对组织百姓宣讲团、利用互联网推动学习宣传等做法给予鼓励，要求有关部门认真吸收大家的意见建议，很好运用到党的十八大精神学习宣传贯彻中。

刘云山说，作风、学风、文风是我们党的性质、宗旨的具体体现，也是工作方法、思想方法、精神状态的具体体现。党的十八大召开后，全党全国迅速兴起了学习宣传贯彻热潮。把党的十八大精神学习宣传贯彻引向深入，关键要进一步转变作风、端正学风、改进文风，在求实、务实、落实上下功夫，在学以致用、学用结合上下功夫，更好地推动广大干部群众把思想统一到党的十八大精神上来、把力量凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来。

刘云山说，以好的作风、好的学风、好的文风学习宣传贯彻党的十八大精神，重在领导带头、贵在持久深入。要以领导干部的带头来推动

深入，各级领导班子、领导干部要精心组织，把学习宣传贯彻党的十八大精神抓紧抓实，又要身体力行、自觉学习运用。要以原原本本的学习来推动深入，认真研读十八大报告、研读党章、研读习近平同志一系列重要讲话，全面准确领会精神实质。要以理论联系实际、回答解决问题来推动深入，加强调查研究，增强问题意识，善于发现问题、研究问题、回答问题，推动解决影响科学发展的突出问题，解决改革发展中的深层次问题，解决关系人们切身利益的民生问题。要以改进创新学习宣传方式来推动深入，坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众，继承发扬好的传统，探索新的途径办法，着力增强学习宣传的针对性实效性。

中共中央政治局委员、北京市委书记郭金龙参加调研座谈并讲话。中央有关部门和北京市有关负责同志参加。

国务院办公厅发出关于2013年部分节假日安排的通知

新华社北京12月10日电 根据中国政府网10日消息，国务院办公厅近日发出关于2013年部分节假日安排的通知。

通知指出，根据国务院《关于修改

全国年节及纪念日放假办法的决定》，为便于各地区、各部门及早合理安排节假日旅游、交通运输、生产经营等有关工作，经国务院批准，现将2013年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下：

一、元旦：1月1日至3日放假调休，共3天。1月5日（星期六）、1月6日（星期日）上班。

二、春节：2月9日至15日放假调休，共7天。2月16日（星期六）、2月17日（星期日）上班。

三、清明节：4月4日至6日放假调休，共3天。4月7日（星期日）上班。

四、劳动节：4月29日至5月1日放假调休，共3天。4月27日（星期六）、4月28日（星期日）上班。

五、端午节：6月10日至12日放假调休，共3天。6月8日（星期六）、6月9日（星期日）上班。

六、中秋节：9月19日至21日放假调休，共3天。9月22日（星期日）上班。

七、国庆节：10月1日至7日放假调休，共7天。9月29日（星期日）、10月12日（星期六）上班。

节假日期间，各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件发生，要按規定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

中国农工民主党第十五次全国代表大会在京闭幕

本报北京12月10日讯 记者苏琳报道：中国农工民主党第十五次全国代表大会10日在京闭幕。大会圆满完成各项议程，表决通过了《中国农工民主党第十五次全国代表大会决议》、《中国农工民主党第十五次全国代表大会关于第十四届中央委员会报告的决议》，审议通过了《关于中国农工民主党党章修正案的决议》，会议选举产生了由214人组成的新一届中央委员会。

会议期间举行的农工党第十五届中央委员会第一次全体会议选举产生了由51人组成的第十五届中央常务委员会，陈竺当选主席，刘晓峰、陈述涛、何维、姚建年、杨震、朱静芝、蔡威、龚建明、谢庆生当选副主席。

大会坚信，新一届中央委员会要继承和发扬农工党同中国共产党风雨同舟、亲密合作的优良传统，切实担负起领导全党工作的重任，带领全党同志解放思想、实事求是、与时俱进、求真务

实，全面完成第十五次全国代表大会确定的各项任务。

大会强调，全党要更加注重和切实加强参政党能力建设，践行社会主义核心价值体系，巩固政治交接成果，始终与中国共产党在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行，维护和谐政党关系，团结广大党员以及所联系群众，形成共谋科学发展、共促社会和谐的强大合力，不断提高自身建设科学化水平。

大会号召，全党同志要在农工党中央的领导下，更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观为指导，统一思想，奋发有为，共同谱写多党合作事业发展新篇章，为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利作出新的更大的贡献！

全国工商联十一届一次执委会议召开

新华社北京12月10日电（记者崔静）中华全国工商业联合会第十一届执行委员会第一次会议10日在京召开。

会议提请并通过黄孟复同志为全国工商联名誉主席。

会议选举产生了新一届领导班子和领导机构，王钦敏当选为第十一届全国工商联执行委员会主席，全哲洙当选常务副主席，黄小祥、谢经荣、黄荣、庄聪生、李路、安七一、王志雄、卢文端、史贵禄、许健康、孙荫环、苏志刚、李河君、李彦宏、陈经纬、何俊明、张建宏、茅永红、周海江、徐冠巨、董文标、程红、潘刚当选副主席。

会议同时选举王钦敏为中国民间商会会长，全哲洙等22人为副会长。

中央统战部部长令计划到会祝贺并讲话。他希望工商联新一届领导班子和广大会员，在以习近平同志为总书记的

党中央领导下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观为指导，认真贯彻落实党的十八大精神，坚持团结、服务、引导、教育的方针，牢牢把握两个健康工作主题，真抓实干、开拓进取，进一步开创工商联事业发展新局面，为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利作出新的更大贡献。

王钦敏代表全国工商联新一届领导机构讲话，向从工商联工作岗位上退下来的老领导、老同志、老委员表示敬意。

王钦敏说，面对新形势下党和国家赋予工商联的重要使命，我们要兢兢业业，殚精竭虑，勤奋工作，为工商联事业发展作出新贡献。各级工商联组织要认真学习、深刻领会党的十八大精神实质，以改革创新的精神抓好全国工商联十一大各项工作部署的贯彻落实，推动工商联事业不断取得新发展。

（上接第一版）

记者：您对我国明年的经济形势有什么样的预测？

陈佳贵：中国经济已从高速增长进入中高速增长的新阶段。2013年国际环境仍然复杂严峻，国内经济运行中深层次问题尚待解决，但中国经济发展具有较多有利条件，有望进一步企稳回升，增长幅度区间将取决于国际大环境与内部深层次结构调整的进展。预计2013年全年GDP的增速为8.2%。

记者：如何实现经济持续健康发展？

陈佳贵：稳定经济增长不仅是当前经济工作的重要任务，也是今后经济工作的一项长期的任务。当前，我们仍要坚持稳中求进的总方针，坚持积极的财政政策和稳健的货币政策，在稳定经济中加快经济结构调整，深化经济体制改革，更加重视改善民生。

经济增速大幅度回落使我国产业结构不合理、经济发展方式粗放的问题更加显露出来。我们应该因势利导，推动产业结构的调整。不仅要改变一二、三产发展不协调的问题，还必须改

变以投资驱动为主而形成的不合理工业内部结构。一是调整轻重工业的比重。我们应趁投资增速下降的时机，适当降低重工业的比重，促使轻重工业协调发展。二是抑制过剩产能和高耗能产业的发展，淘汰落后产能。三是用先进技术改造传统产业，加快传统产业升级换代。四是大力发展战略性新兴产业，提高其在工业经济中的比重，努力抢占未来国际经济竞争的制高点。五是推进产业组织结构调整，鼓励和支持并购重组。

要稳定经济增长并保持我国经济长期平稳、较快和可持续发展，还必须深化经济体制改革，建设成熟的市场经济体制。当前，特别应加快推进行政体制改革。从整个经济体制改革的进程看，行政体制改革滞后是明显的短板。由于它的滞后和牵制，很多关键领域和重要环节的改革陷入胶着状态。这就需要尽快补短，推动行政体制改革取得突破性进展，并带动财政税收、分配、投资、金融、国有经济、资源性价格等领域的改革。